CORRECTION
QCM — Tle ANDRE-POYAUD Romain \

Question 1 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : ;1 = 3-u,+—13
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. ni arithmétique, ni géométrique |:| arithmétique de raison -13

D géométrique de raison -13 |:| géométrique de raison 3

Question 2 Soit (F) 'équation différentielle : y' = —2 -y — 3. On cherche la solution f de (E) vérifiant
f(9) = 10.

[Jz—oC 29 15 [Jz—11,5-¢e2—1,5

[Jz—C-e2—1,5 W15 20915

n

. . 2 . . —4 : . . PR
Question 3  La suite (u,,) définie pour tout entier n par : w, = 67—,1 est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 6 . géométrique de raison g
|:| arithmétique de raison 6 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison 10 telle que uy = 11 ; alors uy3 est égal a :

[ ] w=11-103 B ou:=1110°

[ ] uis = 10° [ ] uz=10-11°

Question 5  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 14-n+ 11 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique . arithmétique de raison 14
|:| arithmétique de raison 11 D géométrique de raison 14
Question 6  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = —16 - 4™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

|:| géométrique de raison -16 D ni arithmétique, ni géométrique

|:| arithmétique de raison -16 . géométrique de raison 4

/

Question 7 Soit (E) I’équation différentielle : y' = —8 - y. Les solutions de (EF) sont de la forme :

W:oc e [Je—oe®4C

[Jz—oC e840, [ ] on ne peut pas savoir




CORRECTION
Question 8  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:TlO%
Dunzl()-%n

W =10 =

Question 9

Soit (uy,) une suite arithmétique de raison 3 telle que uy = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :
|:| S _ n14+3-n
L, = niitdn

D S, = n7+23-n

WS =n+itin L] S,=n+1)T3n

Question 10

Soit (E) l’équation différentielle : 3y’ = 10 -y — 3. Les solutions de (E) sont de la forme :
D x— et 40,3

|:| on ne peut pas savoir

.x—>C-610I+0,3 Dx—>Cl~elo‘”+C2

Question 11

Une suite (uy,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w, 41 = Fu, est
une suite (arlthmethue en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni geometrlque)

. L. . 2 L L. . 1
D arithmétique de raison - géométrique de raison 3

2
D géométrique de raison 2 D arithmétique de raison 1

2

Question 12

Soit (E) l'équation différentielle : 3y’ = —8 -y + e 12, Sachant que la fonction g(z) =
—0,25¢712% st une solution de (E), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme
[ ] z— Cedr —0,25e 122

l:, xr — 01678$ + C’26712z

[ ] z—eB8r—0,25e 12 Bz Ce 87 —0,25¢ 12

Question 13

Soit (uy,) une suite géométrique de raison 9 telle que ug = 12 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :
[]5,=12=2"

L[]S, =125

] s, =121520

M s, =200

Question 14  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 8 telle que uy = 13 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

-un=8~n—19 Dun:8-n—13
Dunzl?)-n—&—S Dun:8-n+13




CORRECTION
QCM — Tle | BAUDRIT Mathieu

Question 1 Soit (E) I'équation différentielle : y' = —18 -y + e~%*. Sachant que la fonction g(z) = {5~
est une solution de (FE), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme :

—18z | 1 6z —18z | 1 6z
-x—>Ce + 15¢ Dx—>e + 15€

D x — Cre 18T 4 Che= 62 |:| x — Cel® 4 1—126*6””

Question 2 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = 11-u, +5
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 5 D géométrique de raison 5

- ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 11

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison 3 telle que uy = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

W, -7t [ s, =752

_3n _an+tl
[] Sn:711—33 [] 5"27133—1

Question 4  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 5- 1™ est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison 1

[ ] arithmétique de raison 5 [ ] géométrique de raison 5

Question 5  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 12 telle que us = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Ju,=12-n+14 [ Ju,=14-n+12

B =12n-46 [Ju,=12-n—14

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uz = 10 ; alors us est égal a :

[ ] us =62 [ ] us=6-102
B =106 [ ]us=10-6°




CORRECTION
Question 7  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,11 = liun est
une suite (arlthmethue en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni geometrlque) :

B scométrique de raison 13 [ ] arithmétique de raison 13
[ ] arithmétique de raison 1 [ ] géométrique de raison 4
a 13 g a 13

. . 4 . . n—1 . . S L.
Question 8  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 37— est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géomeétrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison }i D arithmétique de raison 13
D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 13

Question 9 Soit (F) I’équation différentielle : y' = —4 -y — 18. On cherche la solution f de (E) vérifiant
74) = 4.

[Jz—05-¢e%—45 B:—05 %945

Dx—>0-674m—4,5 Dx—>Ce (x=4) _ 4.5

/

Question 10 Soit (E) I’équation différentielle : y' = —4 - y. Les solutions de () sont de la forme :

[Jz—oC et 40, B:—Cc e

[ ] on ne peut pas savoir [Jzoet4C

Question 11  Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

-un:10-7n#,5 Dun:?lol,r
[Ju,=10- 4 [ oun =7

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée .S,,)
des termes de la suite donnée par : S, = up+uj +uz +- -+ un,_1 + uy s’exprime explicitement par la relation :

- S n 4 1) 30+11 n l:, Sn — n15+211-n

D S, = nw D Sp=(n+1) 15+211~n

Question 13  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 7-n+ 20 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

. arithmétique de raison 7 |:| ni arithmétique, ni géométrique

D géométrique de raison 7 |:| arithmétique de raison 20




CORRECTION
Question 14 Soit (E) l’équation différentielle : y' =4 -y — 9. Les solutions de (E) sont de la forme :

-x—>C-e4’”+2,25 Dx—>Cl-e4“’+Cg

[[]z— et 4225 [ ] on ne peut pas savoir




CORRECTION
QCM — Tle BELLAL Line

Question 1 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
3
par la relation :

-un:6~3"L,5 Dunz?)-%
[Ju,=3 5t [Jun=6-3

Question 2 Soit (E) l’équation différentielle : 3y’ = 10 - y. Les solutions de (F) sont de la forme :

|:|x—>e1°m+0 l:’x—>01.610r+02

[ ] on ne peut pas savoir B:-cC o

Question 3  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sn — nllJEQ-n . Sn — (Tl + 1)2229-71

D S, =(n+1) 1129% D S, = n22J59~n

Question 4 Soit (E) ’équation différentielle : ¢y’ = 8 -y — 18. On cherche la solution f de (E) vérifiant
£(4) = 20.

B:o17.75 860942095 [Jz—oC e +225

[Jz—oC 894295 []2z—17,75-¢% +2,25

Question 5  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = 12-u, +2
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 2 D géométrique de raison 2

|:| géométrique de raison 12 . ni arithmétique, ni géométrique

Question 6 Soit (E) I’équation différentielle : 3’ = 10 -y — 3. Les solutions de (E) sont de la forme :

D on ne peut pas savoir - z— C - elbr 0,3

ch%Cyemeng Dw%eszrO,S

Question 7 Soit (F) I’équation différentielle : y' = —18-y+e~16%. Sachant que la fonction g(z) = 0, 5e~16*
est une solution de (FE), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme :

|:| z — Cre 18T 4 Che~162 D x — Ce'8 40,5167

|:| x — e 187 10, 5e~ 167 . x — Ce18% 1., 5e~167




CORRECTION
Question 8  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 3- 13" est une suite (arithmétique en précisant la
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géometrlque)
|:| géomeétrique de raison 3 . géométrique de raison 13

|:| arithmétique de raison 3 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 9  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que us = 13 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

-un=9~n—32 Dun:9-n—13

Du,L=13-n+9 Dun:9-n+13

Question 10

Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante

. _ 20
D Up41 = ﬁun
est une suite (arlthmethue en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni geometrlque)

[ ] géométrique de raison 2L

20

2 2 . . 20
. géométrique de raison 3

[ ] arithmétique de raison 2 [ ] arithmétique de raison 2%

20
Question 11

Soit (uy,) une suite géométrique de raison 12 telle que uy = 14 ; alors ug est égal a

B o =14-12° [[] ug=12°

[[]ug=14-12° [[] ug=12-145

Question 12  La suite (u,) définie pour tout entier n par : wu, = 1227

5 est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géometrlque)

B scométrique de raison 12

5 D ni arithmétique, ni géométrique

|:| arithmétique de raison 12 D géométrique de raison 12

Question 13

La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = —4-n+7 est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géometrlque)

|:| arithmétique de raison 7 . arithmétique de raison -4

|:| géométrique de raison -4 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 14  Soit (u,) une suite géométrique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S

n =1UQ +up + Uz +---
-S _111 9n+1

+ U,_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[ 8, =115
[] S, =11=%

[]s, =112




CORRECTION
QCM — Tle \BEN ALLAL SEGHIR Tanis

Question 1  Soit (E) I'équation différentielle : y' = —8-y+e~!2*. Sachant que la fonction g(z) = —0, 25¢~122
est une solution de (E), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme :

- x — Ce™8% —(,25¢ 122 D x— Cre 8% 4 Che 127

|:| x — e 8% —(,25¢7 1% D x — Ce®® —0,25e122

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que u; = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:5~n—|—6 Dunzﬁ-n+5

-un:5~n+1 Dun:5-n—6

Question 3  Soit (u,,) une suite géométrique de raison 12 telle que ug = 14 ; alors ug est égal a :

[[]ug=14-12° [[] ug=12°

B =14.12° [[]ug=12-145

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que ug = 14 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

141117 _141-11"
D Sn=14 T—11 D Sn =14 T1-1

_ 1—11"+! . 1_11n+1
L[]S, =141 s, =145

. . 2 . . n—3 e . PRs P
Question 5 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = 117 est une suite (arlthmethue en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison 17 [ ] géométrique de raison 17
[ ] ni arithmétique, ni géométrique B ccométrique de raison 17

Question 6  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,11 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. L . 15 . P : 15

D arithmétique de raison 17 |:| géométrique de raison {7
D arithmétique de raison 12 . éométrique de raison 12
a 15 g a 15




CORRECTION
Question 7 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que uy = 16 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + U1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

|:| S, = n32+211~n . S, = (Tl + 1)32+211-n

[ S0 = (n+ 1) 1620 [] 5, = nlotitn

Question 8 Soit (E) I’équation différentielle : y’ = 10 -y — 3. Les solutions de (E) sont de la forme :

[ ]z—e0 40,3 B:—C 40,3
D x— Cp-el% 4+ Oy |:| on ne peut pas savoir
Question 9  La suite (u,,) définie pour tout entier n par w, = —5-n+ 8 est une suite (arithmetique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

D ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison -5

D arithmétique de raison 8 - arithmétique de raison -5

Question 10  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 2 - 16™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

D ni arithmétique, ni géométrique - géométrique de raison 16

D géométrique de raison 2 |:| arithmétique de raison 2

Question 11  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,41 = 2+ uy +2
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géomeétrique) :

. ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 2

D arithmétique de raison 2 |:| géométrique de raison 2

Question 12 Soit (F) I’équation différentielle : ' = 4 -y — 18. On cherche la solution f de (F) vérifiant
f(8) = —10.

B 145 668145 [Jz—C-et==8 445

[Jz—C-e** 44,5 [Jz— —14,5-¢* +4,5

uestion oit (u,) une suite géomeétrique de raison 3 telle que ug = ; alors u,, s’exprime explicitemen
Question 13 Soit ite géométrique de raison 3 tell 10 ; al "expri licit t
par la relation :

[ u,=10- & W -0
Dun:8'10%2 Dun:&lo%




CORRECTION
Question 14 Soit (E) l’équation différentielle : y' = —5 - y. Les solutions de (E) sont de la forme :

B:-oc 5 [ ] on ne peut pas savoir

Dx—>01~e_5”+02 Dm—>e‘5’”+0




CORRECTION
BESSIERE-DARDELET Jules

QCM — Tle

Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que us = 7 ; alors u,, s’exprime explicitement

Question 1
par la relation :
D Uy = 3 - %

_ 1
- Up = 7 3n—>5
1

Dun:7~% Dun:?)'m

Question 2 Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que us = 12 ; alors uy est égal & :
B =12 112

[]ug=11-122

[[]ug=112
Soit (uy,) une suite arithmétique de raison 9 telle que uy = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des

Question 3
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation
B s, — (n+1)20n

[Jus=12-114

|:| Sn — n22J;9-n
1149-n
l:, Sp=(n+1) +2

1149-
DSn:n JE .

Soit (E) ’équation différentielle : 3’ = —10-y+e~%%. Sachant que la fonction g(x) = 0,25¢~5¢

Question 4
est une solution de (E), Pensemble des solutions de (E) est de la forme :
D T — Cre~ 107 1 Che—6

[ ] z— e 107 40,25e 62
D x — Cel0® 0,256

B Ce 074 0,25¢ 6"

Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : 41 = 5 Un est

8 D arithmétique de raison %

- géométrique de raison g
9

Question 5
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

8 SN .
D géométrique de raison

|:| arithmétique de raison g

La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 2 - 6™ est une suite (arithmétique en précisant la

Question 6
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)
. géométrique de raison 6

|:| géométrique de raison 2
D arithmétique de raison 2

|:| ni arithmétique, ni géométrique
—4 - y. Les solutions de (E) sont de la forme :

[

Question 7 Soit (E) I’équation différentielle : y

Dx—>e‘4“’+C

l:’$—>01'6_4x+02

D on ne peut pas savoir

-gc—>C-e_4JJ




CORRECTION
Question 8  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,+1 = 13-u, +6
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 13 . ni arithmétique, ni géométrique
[ ] arithmétique de raison 6 [ ] géométrique de raison 6
Question 9  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = % est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géomeétrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique - géométrique de raison %
D arithmétique de raison 14 l:, géométrique de raison 14

Question 10  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que uy = 14 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - - - + U1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

117+ 1-11"
D Sy = 14% l:, Sn = 14575
—11ntt _ 1-11"
- Sy = 14% |:| Sn =14 11-1

Question 11 Soit (F) I’équation différentielle : y' = 4 -y — 15. On cherche la solution f de (F) vérifiant
f(4) =—4.

[Jz—-7,75-¢+3,75 [Jz—oC-e*®+3,75

[Jz—oC-ete=D 4375 B:—-775 094375

Question 12 La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 18-n+ 8 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 18

D arithmétique de raison 8 - arithmétique de raison 18

/

Question 13 Soit (E) I’équation différentielle : y' = —10 - y — 3. Les solutions de (E) sont de la forme :

D on ne peut pas savoir D z—e 10703

[Jz—0Cp-e 740, B:—-Cc0—03

Question 14 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 10 telle que uy = 15 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

B =10n+5 [ Jun=15-n+10

[ Ju,=10-n-15 [ Ju,=10-n+15




CORRECTION
QCM — Tle BIGOT Malo

Question 1  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 3- 10" est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 3 |:| ni arithmétique, ni géométrique

. géométrique de raison 10 |:| arithmétique de raison 3

Question 2 Soit (u,) une suite géométrique de raison : telle que uz = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
5
par la relation :

[(Jun =5 5= [Jun=5-5=
W =10 5 (Ju,=10- L

Question 3  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : t,+1 = 3-u,+—13
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -13

D géométrique de raison 3 D arithmétique de raison -13

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison 8 telle que u; = 11 ; alors ug est égal a :

DUQ=88 DUQ:11~89
[[]ug=8-118 B =118

. . P . . n—1 . . e L .
Question 5  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = % est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 16 |:| géométrique de raison 16
D ni arithmétique, ni géométrique - géométrique de raison %

Question 6 Soit (E) I'équation différentielle : y' = —8 -y — 9. Les solutions de (F) sont de la forme :

D on ne peut pas savoir D x— Cy-e 8 4Oy

B:—-C et —-112 [Joz—eBdr—1,125

Question 7 Soit (E) I'équation différentielle : y' = —8 -y + e~ Sachant que la fonction g(z) = 0,5¢~5%
est une solution de (E), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme :

- x — Ce™8% 40,507 D T — e 8% +0,5e762

D x — Cre 8% 4 Cye 62 D x — Ced® 40,576




CORRECTION
Question 8  Soit (u,) une suite géométrique de raison 5 telle que ug = 10 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + U1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

HWs. =10
L[]S, =105

Soit (uy,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement

L[]S, =102

(15, =100

1— 571-}—1

Question 9
par la relation :
[ Ju,=11-n+9

Dun:9~n—11
-un:9~n—7

Soit (uy) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,)
Sn =ug+uy+us+---+u,_1+u, s’exprime explicitement par la relation :

Dun:9-n+11

Question 10
des termes de la suite donnée par :

D S, = n15+211~n D S, =(n+1) 15+211-n

_ 30411-n
[ 5, = nitein

. S, = (TL + 1)30+211-n

/I

Question 11 Soit (E) l’équation différentielle : —5-y. Les solutions de (F) sont de la forme :
. x— C.e 5" |:| on ne peut pas savoir
Dx—>C1~675””+Cg Dx—>ei5"’”+C

. _ 12
P Up+1 = q3Un

Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante
)

Question 12 i
est une suite (arlthmethue en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni geometrlque)
13

12 |:| arithmétique de raison 13

. géométrique de raison {3
13

12 L .
|:| géométrique de raison 5

D arithmétique de raison 73

La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = —2-n+8 est une suite (arithmétique en précisant

Question 13
la raison / géomeétrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni geometrlque)

- arithmétique de raison -2 D géométrique de raison -2
D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 8

y' = 8-y — 18. On cherche la solution f de (E) vérifiant

Question 14 Soit (E) I’équation différentielle :

f(4) = 20.
[Jz—17,75-¢% 42,25 [Jz—C 894225
W77 809 4295 [Jz—C-e¥4225




CORRECTION
QCM — Tle BONRY ablo Pablo \

Question 1 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 9 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up—_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

— 9151 _ ,1845n
[ S, = nttpn [ $, = nisspn

[ 80 = 0+ 12532 W s, = (0 1)ine

Question 2 Soit (u,) une suite géométrique de raison + telle que us = 6 ; alors u, s’exprime explicitement
g 4
par la relation :

[ u, =64 W -=6 ;5
Dun:4'6% Dun:4~6n%2

Question 3 Soit (F) I’équation différentielle : y' = —5 -y — 12. On cherche la solution f de (E) vérifiant
1) = 2.

[Jz—oCeb@9 24 B:—-04.¢569_214

[Jz—oC-e®—24 [Jz—04-e5—-24

Question 4 Soit (E) 'équation différentielle : y' = —10-y+e~%%. Sachant que la fonction g(z) = 0, 25¢ =52
est une solution de (E), Pensemble des solutions de (E) est de la forme :

[ ]2 — Celo 40,25¢ 62 B Ce 07 40,2506

D x — Cre 10 4 Che= 62 |:| x — e 107 40, 25762

Question 5 Soit (F) I’équation différentielle : y' = —8 - y — 18. Les solutions de (F) sont de la forme :

[Jz—=Ci e840,y [ ] on ne peut pas savoir

Dx—)e‘gm—2,25 .x—>C-e_8:’3—2,25

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

Ws, =-u=2- (]S, =152

[ 8, =111z [ 8, = 1145




CORRECTION
Question 7  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, =

= —4-n 47 est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne)
[ ] arithmétique de raison 7 B asithmétique de raison -4
|:| géométrique de raison -4 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 8

La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 5 - 2" est une suite (arithmétique en précisant la
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

- géométrique de raison 2 D géométrique de raison 5
|:| ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 5

Question 9

Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,+1 = 13-u,+—9
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

|:| géométrique de raison 13 D géométrique de raison -9
|:| arithmétique de raison -9 . ni arithmétique, ni géométrique

Question 10

Soit (F) l’équation différentielle : y' = —8 - y. Les solutions de (E) sont de la forme :
[Jz—oe® 40

l:, .’)3—>Cl'6_8$+02
- x— C-e 8 D on ne peut pas savoir

Question 11

. L. . . 2 . 5
Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,+1 = %—gun
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

B scométrique de raison 12

16

[ ] arithmétique de raison 12

. L . 16 A P : 16
D arithmétique de raison 1z |:| géométrique de raison 1z

Question 12

D Ui = 85

Soit (u,) une suite géométrique de raison 8 telle que us = 13 ; alors uqg est égal & :

l:, U0 = 8- 135
B u,=13 8 [ ] ugo=13.81°
Question 13  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que us = 14 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Jupn=9-n—14 [ Jun=9-n+14
-un:9~n731 Dun,:14-n+9




CORRECTION

. . 4 . . n—1 . . e L.
Question 14 La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 137 est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

. L. - 12 . L. .

. géométrique de raison {3 |:| arithmétique de raison 12

|:| géométrique de raison 12 |:| ni arithmétique, ni géométrique




CORRECTION
QCM — Tle BOURRET-MOLLON Arthur \

Question 1 Soit (u,) une suite géométrique de raison 3 telle que ug = 5 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S;,, = ug + w1 +uz + -+ - + up—_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D Sn = 513:3; |:| Sn = 511_,3;

D S, 51 3”“rl . S, 51 3"*1

Question 2 Soit (u,) une suite géométrique de raison 2 telle que uz = 4 ; alors ug est égal a :

[Jus=2° [ ug =428
B ou:=42 [ Jug=2-4°

Question 3 Soit (F) I'équation différentielle : y' = 2 - y. Les solutions de (E) sont de la forme :

[Jzoe®+C [Jz—0C-e2 40y

B:-c [ ] on ne peut pas savoir

Question 4  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,11 = 5-u, +—7
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison -7 [ ] géométrique de raison -7

- ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 5

Question 5  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 9 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:9~% .un:9-5n¥,5

. . ’ . . n—1 H . s PR
Question 6 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = 7T est une suite (arlthmethue en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison % D géométrique de raison 7
|:| ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 7

uestion o1t équation différentielle : y" = -y — 3. Les solutions de sont de la forme :
Q ion 7 Soit (E) I’ ion diff iell =10 3. L luti de (E de la f

Dx—>e10w+0,3 Dx%Cl-elow—i—Cg

. x— C-et% 40,3 |:| on ne peut pas savoir




CORRECTION
Question 8 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w41 = i—?un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

4 P . 11 . L. . 10
[ ] géométrique de raison o [ ] arithmétique de raison T
B scométrique de raison 19 [ ] arithmétique de raison it

Question 9  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que us = 13 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

Buv=9n-3 [ Ju,=13-n+9

[Ju,=9-n—-13 [Ju,=9-n+13

Question 10  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 10 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + ug + -+ + up_1 + u, s'exprime explicitement par la relation :

[] S0 = (n+1)204n [] S, =n20trn

D S, = nlO-;Tn . S, = (n+ 1)20-;7%

Question 11  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 14 - n + 11 est une suite (arithmétique en

précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- arithmeétique de raison 14 D ni arithmétique, ni géométrique

|:| géométrique de raison 14 D arithmétique de raison 11

Question 12 Soit (E) l'équation différentielle : 3y’ = —8 -y + e~ 12, Sachant que la fonction g(z) =
—0,25¢712% est une solution de (E), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme :

|:| x— e 8 —0,25¢7 127 D x — CeB® — 0,25 127

|:| x — C1e 8% + Che~12@ . x — Ce 8 — 0,25 122

Question 13  La suite (u,) définie pour tout entier n par uw,, = 5-1™ est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison 5 [ ] géométrique de raison 5

|:| ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison 1

Question 14 Soit (E) ’équation différentielle : ¢y’ = 8-y — 9. On cherche la solution f de (E) vérifiant
f(7) ==5.

B:— 612568741125 [Jz—oC-e8=-7 41125

[ ]z— —6,125-¢8 +1,125 [Jz—oC e +1,125




CORRECTION
QCM — Tle CAICO Mathis

n—>5

Question 1 La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 14 est une suite (arithmétique en précisant

15’!1.
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géomeétrique de raison % D ni arithmétique, ni géométrique

|:| arithmétique de raison 14 D géométrique de raison 14

Question 2 Une suite (u,, ) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+1 = 11-u,+—4
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 11 D géométrique de raison -4

- ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison -4

Question 3 Soit (E) ’équation différentielle : ¢y’ = 8 -y — 18. On cherche la solution f de (E) vérifiant
£(4) = 20.

W77 860942095 [Jz—C 8- 42 95

[Jz—17,75-¢% +2,25 [Jz—oC e +225

Question 4 Soit (E) I’équation différentielle : 3’ = 10 - y. Les solutions de (F) sont de la forme :

D on ne peut pas savoir |:| x—Cq- el0z Cy

W:-cC o []z—e 40

Question 5  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 10-n+ 18 est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géomeétrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 10 |:| ni arithmétique, ni géométrique

D arithmétique de raison 18 . arithmétique de raison 10

Question 6  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[]Sn=(n+1)8t2n [ ]S, =nitpn

S

anJES-n . Sn — (n 4 1) 16«;5%




Question 7

_ qq1=—9nt!
M s =115

(]S, =115

CORRECTION

Soit (u,) une suite géométrique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,) des
termes de la suite donnée par :

Sn = ug +ur +us + -+ + Up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

_ 179714—1
(]S, =112

]S, =11%

Question 8

Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w, 3 = }—éun est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison %

[ ] géométrique de raison 12

. géométrique de raison %

[ ] arithmétique de raison 2

Question 9
par la relation :

[Ju,=8-n—-11

[Ju,=11-n+3

Soit (uy,) une suite arithmétique de raison 8 telle que us = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement

B =8nr-2

[Ju,=8n+11

Question 10

Soit (FE) l'équation différentielle : y' =

—8 -y + e~ 2% Sachant que la fonction g(r) =

—0,25¢712% est une solution de (E), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme :

- x — Ce™8 —0,25¢7122

|:| x — Cre 8% 4 Che™ 122

D x — CeB® —0,25e12%

D x — e 8 —0,25¢7 122

Question 11

|:| r—e 75

|:| on ne peut pas savoir

/

Soit (E) I’équation différentielle : y' = —2 -y — 15. Les solutions de (F) sont de la forme :

l:’$—>01-6_2$+02

.x—>C~e_2$—7,5

Question 12

La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 17 - 4™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

D géométrique de raison 17

D arithmétique de raison 17

|:| ni arithmétique, ni géométrique

- géométrique de raison 4

Question 13
par la relation :

Dun:6~%
Dun:i’w%

Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement




CORRECTION
Question 14  Soit (u,) une suite géométrique de raison 12 telle que ug = 13 ; alors ug est égal a :

[ ]ug=12.13 [ ] ug=12°

[ ] ug=13-12° B =1312




CORRECTION
QCM — Tle COLIN Basile \

Question 1 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up—_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

. S TL + 1) 16+3n I:l Sn _ n16-53~n
D S, n+1)8+3n I:l Sn:n8+23~n
Question 2  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = —4-n+ 7 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géomeétrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -4

D arithmétique de raison 7 . arithmétique de raison -4

Question 3  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que u; = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:6~n+5 Dun:5~n76

-un:5'n+1 Dun:5~n+6

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison 7 telle que uy = 12 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + u,_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

L[]S, =127 L[]S, =127

s =0T (15, =120

Question 5 Soit (F) l'équation différentielle : y' =4 - y. Les solutions de (E) sont de la forme :

[Jz—oC et 4+ [ ] on ne peut pas savoir
B:-cC e [Jz—oetr4C
. . 4 . . n—>5 . . . .
Question 6 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = % est une suite (arlthméthue en précisant la

raison / géomeétrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 3 D ni arithmétique, ni géométrique
. P . 3 . P .
- géométrique de raison 7 D géométrique de raison 3

uestion olt équation diftérentielle : y" = -y — 3. Les solutions de sont de la forme :
Q ion 7 Soit (E) I’ ion diff iell =10 3. L luti de (E de la f

B:-C %403 [ ] on ne peut pas savoir

[ Jz—el040,3 [Jz—Cp-et 40y




CORRECTION
Question 8 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+1 = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

4 P . 8 . ] . 7
|:| géométrique de raison = . géométrique de raison g
. S . 8 . sy . 7
[ ] arithmétique de raison 2 [ ] arithmétique de raison s

Question 9  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que ug = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Jun =5 150 W -0 5
(Jun=51& [Jun =10

Question 10 Soit (E) l'équation différentielle : 3y’ = —4 -y + e 12%. Sachant que la fonction g(z) =
—0,125¢712% est une solution de (E), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme :

|:| x — Ce*® — 0,125 127 . r — Ce ™4 — 0,125~ 127

|:| x — Cre 4 4 Che 127 D r — e 4 —0,125¢ 122

Question 11  La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = 16 -20™ est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

- géométrique de raison 20 D ni arithmétique, ni géométrique

|:| arithmétique de raison 16 D géométrique de raison 16

Question 12 Soit (u,) une suite géométrique de raison 10 telle que uy = 11 ; alors w3 est égal a :

[] ws=11-10'3 [] ws =100

B ous=1110° [ ] uz=10-11°

Question 13 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = 11-u, +5
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 11

[ ] arithmétique de raison 5 [ ] géométrique de raison 5

Question 14 Soit (E) I’équation différentielle : y' = 4 -y — 15. On cherche la solution f de (E) vérifiant
F(4) = 4.

B:—-775 60943715 [Jz—oC-e**+3,75

[Jz—-7,75-¢%+3,75 [Jz—oC-ete=9 4375




CORRECTION
QCM — Tle DEBART Constance

Question 1 Soit (E) I’équation différentielle : 3’ = 10 -y — 3. Les solutions de (E) sont de la forme :

D x— Cy-et%% 4 Oy D on ne peut pas savoir
[ ]z—e 40,3 B:—-C %403
Question 2 La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = —19-n+2 est une suite (arithmetique en précisant

la raison / géomeétrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison -19 D ni arithmétique, ni géométrique

D arithmétique de raison 2 . arithmétique de raison -19

Question 3  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u, 11 = %—gun est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

, P . 20 . P . 19

[ ] geométrique de raison 15 B scométrique de raison 5
[ ] arithmétique de raison 12 [ ] arithmétique de raison 22
q 20 8! 19

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison 5 telle que ug = 10 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

_ 1nl=5"*! _ 1nl=5""*
L[]S, =102 s, =105

[] 8, =102 [] 8. =10%5F

Question 5  Soit (E) 'équation différentielle : y' = —8-y+e~12*. Sachant que la fonction g(z) = —0, 25¢ 7122
est une solution de (F), Pensemble des solutions de (E) est de la forme :

|:| x — Ced® —0,25e7122 D r — e 8% — (), 25¢7 127
- x — Ce 8 —0,25¢7122 D x — Cre™8% 4+ Che™122
Question 6  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = —10-5™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -10

- géométrique de raison 5 D arithmétique de raison -10

/

Question 7 Soit (E) I’équation différentielle : y' = —8 - y. Les solutions de (EF) sont de la forme :

[Jzoet4C [ ] on ne peut pas savoir

-J:—>C-e_8‘” l:,$—>01'€_8x+02




CORRECTION
Question 8  Soit (u,) une suite géométrique de raison 8 telle que u; = 11 ; alors ug est égal a :

[[]ug=11-8° B =118
[] ug =88 [[]ug=8-118

Question 9 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 2 telle que uy = 7 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:7~n—|—2 Dun:2-n+7

Dun:2~n—7 .un:2-n—1

Question 10 Soit (E) I’équation différentielle : ¢y’ = —4 -y — 12. On cherche la solution f de (E) vérifiant
f(3) =20.

W23 @33 [JzoC e @3 _3

Dx—>0-e‘4$—3 Dx—>23~e‘4$—3

Question 11  Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que uy = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

M- L [Jun =7 53=
(=7 5= [Jun=10-%

Question 12 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,+; = 13-u, +6
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 6 |:| géométrique de raison 13

. ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 6

Question 13 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,,)
des termes de la suite donnée par : S,, = ug+u; +us +- - +up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

|:| S, = (n + 1) 16+211'n . S, = (ﬂ + 1)32+211~n

324110 _ ,16411n
D S’ﬂ =n 2 D Sn = 7172

n
107L
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. . 2 . . -1 . . . .
Question 14 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = 9 est une suite (arlthméthue en précisant

- géométrique de raison % D ni arithmétique, ni géométrique

|:| géométrique de raison 9 D arithmétique de raison 9




CORRECTION
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/

Question 1 Soit (E) I’équation différentielle : 3’ = —4 - y. Les solutions de (F) sont de la forme :

Dx%e’4x+0 .x%Coe*“

|:| on ne peut pas savoir D x— Cq- e 4T 4 Cy

Question 2 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ un=7 150 W =10 -

Question 3  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : 41 = 2wy, + 2
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 2 D géométrique de raison 2

|:| arithmétique de raison 2 . ni arithmétique, ni géométrique

Question 4  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 10 telle que u; = 15 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=10-n—15 [ Ju,=15-n+10

Dun=10-n+15 .un:10-n—|—5

Question 5  Soit (u,) une suite géométrique de raison 3 telle que uy = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[ 80 =842 W s, =8

|:| Sn = 81_33_n1+1 l:, Sn = 811__3;

Question 6 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,; = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

p o . 15 . P . 14
|:| géométrique de raison 77 . géométrique de raison iz
- o - 14 - L. . 15
|:| arithmétique de raison 1z D arithmétique de raison 17




CORRECTION
!

Question 7 Soit (E) I'équation différentielle : 4’ = —18 -y + =%, Sachant que la fonction g(z) = e =6
est une solution de (E), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme :

D x_>016718m+02676m . 1,_>06718m+$676x

18z 1 —6x — 1 —
D$—>C€ +ﬁ€ l:’l‘—>€18z+ﬁ€ 62

Question 8  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 14 - 18" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison 18
[ ] géométrique de raison 14 [ ] arithmétique de raison 14
. . 2 . . n—3 . . . .
Question 9 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = % est une suite (arlthméthue en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

|:| géométrique de raison 17 . géométrique de raison %
|:| ni arithmétique, ni géométrique |:| arithmétique de raison 17

Question 10  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = n11-29-n D S, =(n+1) 1129%

[ S0 = 22 M s, =(n+1=pe

Question 11  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 15-n+ 8 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

D arithmétique de raison 8 - arithmétique de raison 15

D ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 15

Question 12 Soit (u,) une suite géométrique de raison 4 telle que u; = 7 ; alors uy; est égal a :

D ’LL11:410 . U11:7'410
DU11:4'710 DU11:7'411

Question 13 Soit (E) l’équation différentielle : ¢’ = —10 -y — 15. Les solutions de (E) sont de la forme :

B:—-Cc 15 [ ] on ne peut pas savoir

[Jz—oetr_15 [Jz—Cp-e 07 40,




CORRECTION
Question 14 Soit (F) l’équation différentielle : ¢’ = 8 - y — 18. On cherche la solution f de (F) vérifiant

f(4) = 20.
[Jz—oC-e¥42,25 B 17,75 809 4295

[Jz—17,75-€% 42,25 [Jz—C 894295
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16”—1
17’”.
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

Question 1 La suite (u,,) définie pour tout entier n par : w, = est une suite (arithmétique en précisant

|:| géométrique de raison 16 D ni arithmétique, ni géométrique

B scométrique de raison 18 [ ] arithmétique de raison 16

Question 2  La suite (u,,) définie pour tout entier n par w, = 11-n+ 14 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 14 . arithmétique de raison 11

|:| ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 11

Question 3 Soit (E) I’équation différentielle : y’ = 10 -y — 3. Les solutions de (E) sont de la forme :

D r—el% 40,3 |:| on ne peut pas savoir

.x—)C-elO“”—é—O,?) Dx—>01-610””+C2

Question 4  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,+1 = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. P . 7 . L. . 7

D géométrique de raison g |:| arithmeétique de raison g
D arithmétique de raison S - géomeétrique de raison &
7 7

Question 5 Soit (E) équation différentielle : y' = —10-y+e~%%. Sachant que la fonction g(z) = 0, 25¢ 5%
est une solution de (E), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme :

[[]z— Cre 107 4 Che 6= [ ]z — Cetor 40,25¢ 67

- x — Ce 107 10,2562 D x — e 107 4 (,25¢ 6

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que uy = 14 ; alors ug est égal a :

B ou=14-116 [[] ug =116

[ Jus=14-118 [ ] ug=11-146

Question 7 Soit (E) I’équation différentielle : 3y’ = 10 - y. Les solutions de (F) sont de la forme :

Dx—)elom—FC’ .x_>c.610x

[Jz—Cy- et 40y [ ] on ne peut pas savoir




CORRECTION
Question 8  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que ug = 14 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + U1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

—117+! 1—11"
W =11 L[]8, =14710

_ 1-11" _ 1—11n+!
[] 5, = 142=1L [ ]S, =14151"

uestion 9  Soit (u,) une suite géométrique de raison : telle que uy = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
8 6
par la relation :

[Jun=6 5= CJup=11- 4
[Jun =61 =15

Question 10  Soit (u, ) une suite arithmétique de raison 12 telle que us = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Ju,=12-n+14 [Ju,=12-n—-14
B =12n-—146 [Ju,=14-n+12
Question 11  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —5- 17" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

|:| arithmétique de raison -5 D ni arithmétique, ni géométrique

D géométrique de raison -5 - géométrique de raison 17

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uo = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up—_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

W s. =+l L[]8, =n8tn

D S, = (TL + 1)8+25~n I:l S, = n16";5'"

Question 13 Soit (F) I’équation différentielle : ¢’ = 10 -y — 9. On cherche la solution f de (F) vérifiant
£(2) = 20.

[Jz—C-e0@=2 409 []2z—19,1-¢%% 40,9

[Jz—C e 40,9 B 191692409

Question 14  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,4+1 = 12-u, +3
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 3

D géométrique de raison 12 D géométrique de raison 3
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Question 1 Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que ug = 14 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up—_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

_ 141117 11+t
D Sno= 1475 D 5',1:1411}1_1

_qql=11" _qpntt
[ 5. = 1442, s, =45

Question 2 Soit (E) I'équation différentielle : y' = —4-y+e~5%. Sachant que la fonction g(x) = —0,5¢75%
est une solution de (E), ensemble des solutions de (E) est de la forme :

D x — Ce*® —0,5e 0% |:| T — e 4 —(,5e76%

[]2— Cie ™ + Cheb B Cceto—0,5e6

Question 3  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up—_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

M s, = (n+1)laden [ ]S, =(n+1)m2n

DS”:HW DSn:nw

Question 4 Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que ug = 10 ; alors us est égal a :

[ ] us =62 [ ] us=6-102
[[]us=10-6° B =106

Question 5  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 7 telle que uy = 11 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun=7~n+11 .un:7-n—17

Dun=7~n—11 Dunzll-n—l—?

uestion 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison : telle que uy = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
8 8
par la relation :

Dunz&% Dun:&loﬂ%
W= 5 [Jun =10




CORRECTION
Question 7  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 18 -n + 4 est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

[ ] arithmétique de raison 4 [ ] géométrique de raison 18

|:| ni arithmétique, ni géométrique . arithmétique de raison 18

Question 8 Soit (F) 'équation différentielle : y' = —2 -y — 3. On cherche la solution f de (E) vérifiant
£(9) = 10.

W15 2915 [Jz—C-e2—15

[JzoC 29 15 [Jz—11,5-¢e2*—1,5

n—1

Question 9  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 787 est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 7 D géométrique de raison 7

. . L. - L. . P . 7
D ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison ¢

Question 10  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : ;41 = 2+, +6
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison 6 [ ] géométrique de raison 6

|:| géométrique de raison 2 . ni arithmétique, ni géométrique

Question 11 Soit (E) l'équation différentielle : y' = —10 -y — 9. Les solutions de (E) sont de la forme :

[Jz—C-e 1074y [ ] on ne peut pas savoir
-x—>C-e_10“’—0,9 Dx—>e‘10$—0,9
Question 12  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = —8 - 8™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison 8

|:| géométrique de raison -8 D arithmétique de raison -8

Question 13 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,11 = 2u, est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison

L[N
w00

- géométrique de raison

|:| arithmétique de raison

Ol

D géométrique de raison

TS




CORRECTION
Question 14 Soit (E) l’équation différentielle : ' = 10 - y. Les solutions de (E) sont de la forme :

Dx_)@mx‘i‘c .x—>C~elox

[Jz—Cp-e 40y [ ] on ne peut pas savoir
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Question 1 Soit (E) I’équation différentielle : 3y’ = 2 -y — 3. Les solutions de (E) sont de la forme :

Dx%e%+1,5 Dx%01~e2x+02

D on ne peut pas savoir . r—C-e?*+1,5

Question 2 Soit (E) I’équation différentielle : ¢’ = —10-y+e~%%. Sachant que la fonction g(z) = 0, 25¢~*
est une solution de (FE), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme :

D x — e 197 4 0, 25e 767 |:| r — Cre 197 4 Che=62

[ ]2 — Cel® 4 0,25¢ 67 B Ce 07 40,2506

Question 3 Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uy = 11 ; alors ug est égal a :

[ ] us=6-114 B =116
[] us =064 [ ] us=11-68

9 (arithmétique en précisant la

Question 4  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = %

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

B scométrique de raison 8 [ ] arithmétique de raison 8
|:| ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 8

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + ug + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

. S n + 1)32—}-11 n |:| Sn — (,n + 1) 16+211~n

_ 32411n _ 16+11-n
[ 5, = ni2egte [ 5, = niotie

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 5 telle que uy = 9 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[] 5, =91z [ 5, =942
[ 5, =95 W s, =957

/

Question 7 Soit (E) I’équation différentielle : y' = —5-y. Les solutions de (EF) sont de la forme :

Dx—>Cl~e_5”+C’2 .913—>C’~e_5“C

[Jzoed4C [ ] on ne peut pas savoir




CORRECTION
Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 2 telle que u; = 3 ; alors u,, s’exprime explicitement

par la relation :

Dun=2-n—3 Dun=3-n+2

Buv-=2nr+1 [Ju,=2-n+3

Question 9  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

-unzu)'ﬁn#_5 l:’un:lo'ﬁ%
[ un =6 55 [t =6+ s

Question 10 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w1 = g—oun

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. L . 20 , P . 21

|:| arithmétique de raison 57 D géométrique de raison 35
B scométrique de raison 22 [ ] arithmétique de raison 2L
8 q 21 a 20

Question 11  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : t,+1 = 3-u, +6

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 6 . ni arithmétique, ni géométrique
|:| géométrique de raison 3 D géométrique de raison 6
Question 12 La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —18-n + 16 est une suite (arithmétique en

précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- arithmétique de raison -18 D géométrique de raison -18

|:| ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 16

Question 13 Soit (E) I’équation différentielle : 3y’ = —5 -y — 9. On cherche la solution f de (F) vérifiant
F(4) = 4.

B:— 2239138 [Ja—sC-e®—1,8

[Jo—-22-¢e%-1,8 [Jz—sC-ed@4_138

Question 14  La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = 21-19™ est une suite (arithmeétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 21 - géométrique de raison 19

D géométrique de raison 21 |:| ni arithmétique, ni géométrique




CORRECTION
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Question 1 Soit (E) I’équation différentielle : 3" = —8 - y — 15. On cherche la solution f de (F) vérifiant
) =8,

B :-9875 82 1875 [Jz—C-e 82 1875

[Joe—>C-e82—1,875 [ ] 29,875 -8 —1,875

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ - + up—_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = n32+211~n D S, =(n+1) 16-&-211‘71

|:| Sn — n16+211»n . Sn —_ (’Il + 1)32+2].1-n

Question 3 Soit (E) I'équation différentielle : y' =4 -y — 9. Les solutions de (E) sont de la forme :

[]z— et 4225 B:-C 122

[ ] on ne peut pas savoir [Jz—oC et 4+

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison 7 telle que ug = 10 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + ug + - - + Up_1 + u, S'exprime explicitement par la relation :

M s, =100 []s, =100
1-7" 1-7"
[]S,=10%"% []S,=10%%
Question 5  La suite (u,,) définie pour tout entier n par w,, = —2-n+ 8 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 8 D ni arithmétique, ni géométrique

- arithmétique de raison -2 D géométrique de raison -2

Question 6 Soit (E) I’équation différentielle : ¢’ = —18-y+e~16%, Sachant que la fonction g(z) = 0, 5162
est une solution de (F), Pensemble des solutions de (F) est de la forme :

- x — Ce™18% 4, 5162 D x — Ce'8® 40,5716

|:| x — e 187 40, 5e 167 D x — Cre 18 4 Che~ 162

Question 7  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uz = 7 ; alors u; est égal a :

Bu-=7¢ [ ] ur =6t
DU7:6~74 DU7:7-67




CORRECTION
Question 8 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+1 = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison g [ ] arithmétique de raison %
|:| géométrique de raison & . géométrique de raison 2
5 6

Question 9 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : uy,+1 = 13-u,+—9
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 13 D arithmétique de raison -9

|:| géométrique de raison -9 . ni arithmétique, ni géométrique

Question 10  Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que ug = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun=6~111n Dun:f}-m%
=15 [ ou, =11

Question 11  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 6 telle que us = 8 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:6~n—|—8 Dun:8-n+6

B =6nrn—2 [Ju,=6-n-8

Question 12 La suite (u,) définie pour tout entier n par w,, = 5-2" est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison 2

|:| arithmétique de raison 5 D géométrique de raison 5

n—1

Question 13  La suite (u, ) définie pour tout entier n par : u, = 2 est une suite (arithmétique en précisant

10’".
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :
. s . 9 . . L, - . L
- géométrique de raison 75 D ni arithmétique, ni géométrique
|:| arithmétique de raison 9 D géométrique de raison 9

Question 14 Soit (E) l’équation différentielle : 3y’ = 10 - y. Les solutions de (F) sont de la forme :

|:| x—elf 4 O D on ne peut pas savoir

-gc—>C-610’J Dx—>01-610””+02
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Question 1 Soit (u,) une suite géométrique de raison + telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
g 1
par la relation :

-un:6~4nL,5 Dunzél-%
Dun:6~ﬁ Dun=4'6%5

. . ” . . n—2 . . L L.
Question 2 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = I(IT est une suite (arlthmethue en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] ni arithmétique, ni géométrique B ccométrique de raison 12

[ ] arithmétique de raison 10 [ ] géométrique de raison 10

Question 3 Uune suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[

|:| arithmétique de raison

PN

. géométrique de raison

|:| arithmétique de raison

el
ol

D géométrique de raison

Question 4 Soit (F) I’équation différentielle : y’ = —5 -y — 18. Les solutions de (F) sont de la forme :

Dx—>e‘5m—3,6 .x—>C-e_51—3,6

[Jz—oCi e 40,y [ ] on ne peut pas savoir

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que u; = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun=6~n—|—5 Dun:5-n+6

-un=5~n+1 Dun:5-n—6

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que us = 10 ; alors us est égal a :

[[] us=6-102 [ ] us=10-6°
B =106 [] us =62

Question 7 Soit (E) ’équation différentielle : ¢y’ = 8 -y — 18. On cherche la solution f de (E) vérifiant
£(4) = 20.

B:o17.75 680942095 [J2z—17,75-¢% +2,25

[Jaz—oC 894295 [Jz—oC-e84225




CORRECTION
Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - - - + U1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D Sn:n7+25.n . Sn:(n+1)l4g5n
|:| Sn — n14J§5-n l:, Sn — (n + 1)7+25-n

Question 9 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,+1 = 20-u, +—4
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 20 . ni arithmétique, ni géométrique

|:| arithmétique de raison -4 D géométrique de raison -4

Question 10 Soit (E) 'équation différentielle : y = —4 -y + e '2* Sachant que la fonction g(z) =
—0,125¢712% est une solution de (E), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme :

[[]z— Ce*r —0,125¢12= [[]z— Cre ™ 4 Che 127

[]z— e —0,125¢ 12 B Gt —0,125¢ 12

Question 11 Soit (E) l’équation différentielle : ' = 10 - y. Les solutions de (E) sont de la forme :

[Jz—Cp-e 40y [ ] on ne peut pas savoir

-Jc—>C-elo"c Dx—>610”+0

Question 12  La suite (u,) définie pour tout entier n par w,, = 26" est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 2 D ni arithmétique, ni géométrique

[ ] arithmétique de raison 2 B scométrique de raison 6

Question 13  Soit (u,) une suite géométrique de raison 3 telle que up = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, :811:3; . S, _81 3n+1

[, =852 [] 8, =815

Question 14  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —9 - n + 20 est une suite (arithmétique en
précisant la raison / géomeétrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 20 D géométrique de raison -9

- arithmétique de raison -9 D ni arithmétique, ni géométrique




CORRECTION
QCM — Tle MARTINEZ Adrien

Question 1 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que uy = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
7
par la relation :

[Jun =7 5= [(Ju,=10- L

W =101 [Jun =7 =

Question 2 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+1 = 19-u, +2
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 19 |:| géométrique de raison 2

. ni arithmétique, ni géométrique |:| arithmétique de raison 2

Question 3 Soit (E) 'équation différentielle : y' = —10-y+e~%%. Sachant que la fonction g(z) = 0, 25¢ 5%
est une solution de (E), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme :

[ ]2 — Cetor 40,25¢67 []z— Cre 107 4 Cheb7

[ ]x—e 10740 25067 B - Ce 19 +0,25¢ 67

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison 3 telle que up = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + v + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

W5 =7 L[]S, =72

|:| Sn = 71733:L1+1 l:, Sn - 7117_337”

Question 5 Soit (F) I’équation différentielle : y' = —5 -y — 12. On cherche la solution f de (E) vérifiant
f4)=-2.

[Jz—04-e5—24 [Jz—oC-eB@4 24
[Jz—oC-e®—24 B:—04.¢59_214
Question 6  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = —19-n+2 est une suite (arithmetique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

|:| géomeétrique de raison -19 D arithmeétique de raison 2

|:| ni arithmétique, ni géométrique . arithmétique de raison -19




CORRECTION
Question 7 Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uy =9 ; alors uio est égal a :

DU12:9'612 DU12:6'910
- U,12:9'610 l:, U12:61O

Question 8 Soit (E) I’équation différentielle : y' =4 -y. Les solutions de (E) sont de la forme :

Dx—>e4I+C’ Dx—>Cl-e4I+C’2

. x— C - el |:| on ne peut pas savoir

. . 4 . . n—>5 . . L. L.
Question 9 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = 34— est une suite (arlthmethue en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison % D géométrique de raison 3
|:| ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 3

Question 10 Soit (E) I’équation différentielle : y’ = —8 -y — 18. Les solutions de (F) sont de la forme :

W08 -22 [Jz—C e840

D on ne peut pas savoir |:| r— e 8% -2 25

Question 11  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 2 telle que u; = 3 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:2~n—3 Dun=3-n+2

Dun:2~n+3 -un=2-n+1

Question 12 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,41 = %un

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. P . 11 . L. . 11
. géométrique de raison {3 |:| arithmétique de raison 13
. L . 12 . P . 12
D arithmétique de raison 17 |:| géométrique de raison {7

Question 13  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 17 - 4™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géomeétrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 17

D géométrique de raison 17 . géométrique de raison 4




CORRECTION
Question 14  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + U1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sn — n22J57-n l:, Sn — (Tl + 1)1127%

W s, — (25 (] 5, = nitss




CORRECTION
QCM — Tle MASSICARD-ABOY Rube Ruben

Question 1 Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que us = 9 ; alors uqo est égal & :

D U12:6'910 |:| U12:610
DU12:9'612 .U12:9'610

Question 2 Soit (E) équation différentielle : 3/ = —18-y + e~ %*. Sachant que la fonction g(z) = {5¢75*

est une solution de (E), ensemble des solutions de (E) est de la forme :

[]z— Cre 187 4 Che 67 B ce 8y %6*63”

) 18z | 1,6 _
[Ja—e 84 e 0o []z— Cet® 4 Le 0

Question 3  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 8 telle que uy = 13 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=8-n+13 [ Ju,=13-n+38

B =38nrn-19 [ Ju,=8n-13

Question 4 Soit (E) I’équation différentielle : y' =4 -y — 9. Les solutions de (E) sont de la forme :

|:| on ne peut pas savoir D x— Cp-e? + Cy

B:-oC 12025 [[]2z—et+2 25

n—4

Question 5  La suite (u,,) définie pour tout entier n par : wu, = 45T est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison % D ni arithmétique, ni géométrique
|:| arithmétique de raison 4 D géométrique de raison 4

Question 6 Soit (E) ’équation différentielle : ¢y’ = 10 -y — 9. On cherche la solution f de (E) vérifiant
£(2) = 20.

[Jz—oC €02 409 B :—191-¢92 409

[ Jz—19,1-¢07 40,9 [Jz—oC e 40,9

Question 7 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

- S, =(n+1) 16-5541 D S, = n16—z5<n

[ 8 =ns2 (]S, = (n+1)8pn




CORRECTION
Question 8  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = —16 - 4™ est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

|:| géomeétrique de raison -16 . géométrique de raison 4

|:| arithmétique de raison -16 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 9 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : t,4+1 = 16-u,+—11
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 16 D arithmétique de raison -11

- ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -11

Question 10  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 7-n+ 20 est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

B arithmétique de raison 7 [ ] arithmétique de raison 20

|:| géométrique de raison 7 D ni arithmétique, ni géométrique

uestion 11 oit équation diftérentielle : y" = 2 - y. Les solutions de sont de la forme :
Q i Soit (E) I’ ion diff iell =2 L luti de (E de la f

[Jzoe*+C [ ] on ne peut pas savoir

-x—>C-e2$ l:’$—>01'62$+02

Question 12 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,11 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison 3 B scométrique de raison

win

D arithmeétique de raison % |:| géométrique de raison

[SJ[eY

Question 13 Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que us = 9 ; alors u,, s’exprime explicitement
5
par la relation :

[(Jun=5-& [Jun=9-4
Wu-9 = [Jun=5-55

Question 14  Soit (u,) une suite géométrique de raison 3 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D Sp = 713__3: l:, Sp = 71733%

o 1_3n+1 o 1—-3"
-Sn_’?ﬁ Dsn_7173




CORRECTION
QCM — Tle [MOURET Romain \

Question 1 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,11 = 2 uy, + 2
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 2 |:| géométrique de raison 2

. ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 2

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - -+ + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

Ws. =n+1)2im [] S, = (n+1)iLtrn
D S — nn*;‘" D S, = n22—57-n
12m~t

Question 3  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = est une suite (arithmétique en précisant

13n
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison % D ni arithmétique, ni géométrique
D géométrique de raison 12 D arithmétique de raison 12

Question 4  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 10 telle que ug = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=14-n+10 [ Ju,=10-n—14

[ Ju,=10-n+14 B =10-n-16

Question 5  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que uy = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
7
par la relation :

W =101 [Jun =7 =

[Ju, =10 [Jun=7 33

Question 6 Soit (F) I’équation différentielle : y' = —5 -y — 18. On cherche la solution f de (E) vérifiant
7(9) =8,

[Jz—oC-eB@9_36 [Jz—C-e 5 -36

B:—116¢59_356 [J2z—11,6-¢5 —3,6




CORRECTION
Question 7 Soit (E) l’équation différentielle : y' = —5 -y — 15. Les solutions de (E) sont de la forme :

[ ] on ne peut pas savoir [Jz—ed -3

-Jc—>C-e_5”‘—3 l:’.%‘—>01-6_5m+02

Question 8  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 5 - 2" est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 5 D ni arithmétique, ni géométrique

- géométrique de raison 2 D arithmétique de raison 5

Question 9 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu, 3 = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] géométrique de raison 12 [ ] arithmétique de raison 12
P 2 . . 12 . PR . 13
géométrique de raison {3 arithmétique de raison 13
Question 10  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = —2-n+8 est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :
D ni arithmétique, ni géométrique |:| arithmétique de raison 8
. arithmétique de raison -2 |:| géométrique de raison -2

Question 11  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que ug = 14 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - -+ + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

—11ntt _ 1—11™
WS = L[]8, =147

_qqn+1 _ 1—-11"
(18, = 1410 [ 8, =14 =11

Question 12 Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uz = 10 ; alors us est égal a :

B =106 [ us =62
[[]us=10-6° [ ] us=6-102

Question 13 Soit (E) 'équation différentielle : ¢’ = —18-y+e~16%. Sachant que la fonction g(z) = 0, 5¢716%
est une solution de (E), ensemble des solutions de (E) est de la forme :

|:| $*>67181:+0756716:v . I%06718I+0756716x

D z — Cre 18% 4 Che~ 162 D x — Ce'8% 40,5162




CORRECTION
Question 14 Soit (E) l’équation différentielle : y' =4 - y. Les solutions de (E) sont de la forme :

B:-c [Jz—C et 40y

[Jzoet+C [ ] on ne peut pas savoir




CORRECTION
QCM — Tle NTOMOY Trus Trust \

Question 1 Soit (u,) une suite géométrique de raison 9 telle que ug = 12 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up—_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[]8, =122 W5 =02="
n+1 _
DS —121 9 l:’sn:1211799

Question 2 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w, 41 = 5-u,+—7

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géomeétrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison -7 . ni arithmétique, ni géométrique

D géométrique de raison -7 D géométrique de raison 5

Question 3 Soit (E) I'équation différentielle : 3/ = —18 -y + e~%*. Sachant que la fonction g(z) = $5e
est une solution de (E), Pensemble des solutions de (E) est de la forme :

W Ce ¥ 4 Le b [[]z— Cre 18 4 Che 6"

_ _ 18 1 -6
D$%618x+%6 6z DI*}CB I+EB z

Question 4 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w41 = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

12 12

[ ] arithmétique de raison 5 [ ] géométrique de raison I
B scométrique de raison 1L [ ] arithmétique de raison L
g q 12 a 12

Question 5 Soit (F) I'équation différentielle : y' = 2 -y — 3. Les solutions de (E) sont de la forme :

|:| x— Cy-e? +Cy D on ne peut pas savoir

-x—>C-e2”—|—1,5 Dx—>62”+1,5

Question 6  La suite (u,,) définie pour tout entier n par w, = 11-n+ 14 est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

- arithmétique de raison 11 D ni arithmétique, ni géométrique

D géométrique de raison 11 |:| arithmétique de raison 14




CORRECTION
Question 7  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = —6 - 13™ est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

- géométrique de raison 13 D ni arithmétique, ni géométrique

[ ] arithmétique de raison -6 [ ] géométrique de raison -6

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 9 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sn — nlSJES-n . Sn — (Tl + 1) 18+25-n

L[]S, =n22n [ ]S, =(n+1)22n

uestion 9  Soit (u,) une suite géométrique de raison 2 telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
8 7
par la relation :

[(Jun =7 s [Joun =7 5=
W =10 - [ ou, =102

Question 10  Soit (u, ) une suite arithmétique de raison 10 telle que uz = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=14-n+10 [Ju,=10-n+14

[ Ju,=10-n—14 B =10n-16

Question 11 Soit (E) I’équation différentielle : 3" = 20 - y. Les solutions de (F) sont de la forme :

- r— C .2 D on ne peut pas savoir

Dx%ezoerC DIH01'620x+CQ

Question 12 Soit (u,) une suite géométrique de raison 12 telle que uy = 14 ; alors ug est égal a :

[ ] ug=14-12° [ ]ug=12.145

B =14.12 [ ] ug=12°

. . 2, . . 77/_2 : . . 2 .
Question 13  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = “{T est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
D géométrique de raison 10 |:| ni arithmétique, ni géométrique

. " . s : 10
D arithmétique de raison 10 - géométrique de raison {7




CORRECTION
Question 14 Soit (F) léquation différentielle : ¢y’ = 8 -y — 9. On cherche la solution f de (E) vérifiant

f(9)=4.
B 2875 8609 41,125 [Jz—oC -89 41125

[Jz—oC-e¥ 41,125 []z—2875 €8 4+1,125




CORRECTION
QCM — Tle SAUGE Alban

Question 1 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 7 telle que uy = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Jupn=11-n+7 [Ju,=7-n+11

[Ju,=7-n—11 Wu-=7n-17

. . 2 . . n—4 e . . .
Question 2 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = 457 est une suite (arlthméthue en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 4 D arithmétique de raison 4

[ ] ni arithmétique, ni géométrique B ccométrique de raison 2

Question 3  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w41 = 20-u, +—4
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géomeétrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 20

D arithmétique de raison -4 |:| géométrique de raison -4

Question 4  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[] S, =nTtin (]S, =(m+1)T3n

- S = (TL + 1) 1423% l:, Sn — ,,_L14J53~n

Question 5 Soit (F) I’équation différentielle : y' = —8 - y — 15. On cherche la solution f de (E) vérifiant
/2)=s.

[Jz—C e 82 1875 [[]2z—09875 ¢80 —1,875

[ Jz—C-e8—1,875 B :—-09875 8213875

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uy = 11 ; alors ug est égal a :

[] us =064 [[]us=11-68
[[]us=6-11* B =116




CORRECTION
Question 7  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —8- 8" est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -8

- géométrique de raison 8 D arithmétique de raison -8

Question 8 Soit (E) I’équation différentielle : y' = 10 -y — 3. Les solutions de (E) sont de la forme :

B:-C 40,3 [ ]ax—e 40,3

[Jz—Cp-et 40y [ ] on ne peut pas savoir

Question 9 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu, 3 = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] géométrique de raison 12 [ ] arithmétique de raison 12
B ccométrique de raison 1 [ ] arithmétique de raison 1

Question 10  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up—_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

_ 1—11"+! _ 1—11n+!
_1el-11" _qel-11"
[18,=15 T []s.=15 -1

Question 11  Soit (E) I'équation différentielle : ¢/ = —8-y+e~%%. Sachant que la fonction g(x) = 0, 5¢=*
est une solution de (E), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme :

|:| x — Cre 8% 4 Coe 6 D x — e 8% 4 0,5e76"
|:| x — Ce® 4 0,5e 67 . x — Ce 8 4+0,5e7 67
Question 12  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —9-n + 20 est une suite (arithmétique en

précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison -9

. arithmétique de raison -9 |:| arithmétique de raison 20

Question 13 Soit (u,) une suite géométrique de raison + telle que u3 = 12 ; alors u,, s’exprime explicitement
8
par la relation :

[ un =12 =12 35




CORRECTION
Question 14 Soit (E) l’équation différentielle : y' = —8 - y. Les solutions de (E) sont de la forme :

Dx—>e‘8“’+0 .x—>C~e‘8‘”

[Jz—oC e840, [ ] on ne peut pas savoir




CORRECTION
QCM — Tle SEFERIADIS Ilana \

Question 1 Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up—_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

_ qpl-11"*! 1117+l
. S = 155" 1—11 D S = 1557~ 11-1

[ ]S, =15451L" [ 8, = 15454

/

Question 2 Soit (F) 'équation différentielle : y' = —2 -y — 3. On cherche la solution f de (E) vérifiant
f£(9) = 10.

[Jz—oC 29 15 [Jz—11,5-¢e2—1,5

[Jz—C e -15 W:oi5 6269 15

Question 3  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 2-n+ 13 est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géomeétrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 13

- arithmétique de raison 2 D géométrique de raison 2

Question 4  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w, 11 = 2+ up + 2
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géomeétrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 2 D géométrique de raison 2

|:| arithmétique de raison 2 . ni arithmétique, ni géométrique

Question 5  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que u; = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

-unzll'ﬁn% l:’un:(i'n%
Dun=6~m%1 Dunzll-ﬁi

Question 6  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 3- 11" est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 3 . géométrique de raison 11

|:| géométrique de raison 3 D ni arithmétique, ni géométrique




CORRECTION
19™
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Question 7 La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = “5o=— est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

D géométrique de raison 19 |:| ni arithmétique, ni géométrique
. " . s . 19
D arithmétique de raison 19 - géométrique de raison 55

Question 8 Soit (u,) une suite géométrique de raison 12 telle que uy = 13 ; alors ug est égal a :

[ ] ug=13-12° [[]ug=12-13°

[[]ug=12° B =1312

Question 9 Soit (F) l'équation différentielle : y’ =4 -y — 12. Les solutions de (E) sont de la forme :

[Jz—oet®+3 B:-C 13

|:| on ne peut pas savoir D x— Cp-e?® + Cy

Question 10 Soit (E) I’équation différentielle : y' = —5 - y. Les solutions de (E) sont de la forme :

B:-Cc 5 [Jz—oed4C

|:| on ne peut pas savoir D x— Cp-e 5 + Oy

Question 11  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,)
des termes de la suite donnée par : S,, = ug+u; +us +---+up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = n30+211~n - S, = (n + 1)30+211~n

D S, =(n+1) 15+211~n D S, = n15+211~77,

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 6 telle que uz = 8 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:6'n+8 Dun:8~n+6

B =6n—22 [ Jup=6-n—8

Question 13 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu, 1 = %un
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géomeétrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

, L, . . 15 A PR . 16

B ccométrique de raison 16 [ ] geométrique de raison 5
D arithmétique de raison 18 D arithmétique de raison 12
a 15 a 16




CORRECTION
Question 14 Soit (E) I'équation différentielle : 3 = —10 - y + e~!1?'*. Sachant que la fonction g(z) =
—0,5e~12% est une solution de (E), I’ensemble des solutions de (E) est de la forme :

D z — Cel% —0,5e7127 |:| x — e 107 _( 5122

[]2— Cre 107 4 Che12e B Ce om0 5120




CORRECTION
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Question 1 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que us = 11 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Jun=9-n+11 Wuv.=-9n-7

Dun:9~n—ll Dunzll-n+9

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - -+ + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = nll-g?n - S, = (n + 1)22—;7%

(]S,

n2227m D S, =(n+1) 11-‘57-n

17n 3

Question 3  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = est une suite (arithmétique en précisant

8"
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
[ ] géométrique de raison 17 [ ] arithmétique de raison 17
- éométrique de raison L D ni arithmétique, ni géométrique
g q 18 que, ni g q

Question 4  La suite (u,,) définie pour tout entier n par w, = 12-n+ 17 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

D arithmétique de raison 17 - arithmétique de raison 12

D ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 12

Question 5  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
8
par la relation :

W -0 5 [ un =8 150
[Ju,=8 3= [Ju,=10-&

Question 6  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,11 = ﬁun est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. L. . 13 . L. . 14
D arithmétique de raison 17 |:| arithmétique de raison 13

, L. . 14 A L. . 13
|:| géométrique de raison {3 . géométrique de raison {7




CORRECTION
Question 7  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que uq = 13 ; alors ug est égal a :

[ ] us=13-118 [ ] ug=11%

B =13 114 [ ]usg=11-134

Question 8 Soit (E) I’équation différentielle : y' = 2 -y. Les solutions de (E) sont de la forme :

|:| on ne peut pas savoir |:| r— e+ C

Dx—>01~621+02 -x—>C~e2ﬂ”

Question 9 Soit (E) I'équation différentielle : y' = —10-y+e 9. Sachant que la fonction g(z) = — e =167

est une solution de (FE), 'ensemble des solutions de (E) est de la forme :

D T — 016—101+026—16x - T — Ce Oz __ l —16x

10 1,-16 _ _
Dx—>Ce e Dx_>610m_1 16z

Question 10  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w, 41 = 19-u, +2
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 2

|:| géomeétrique de raison 2 D géométrique de raison 19

/

Question 11 Soit (E) I’équation différentielle : y' = —5-y — 15. Les solutions de (E) sont de la forme :

[ ] on ne peut pas savoir [Jz—oed -3

Dx—>01~6_5”+02 .x—>C~e‘5‘”—3

Question 12 Soit (E) I’équation différentielle : ¢y’ = —4 -y — 18. On cherche la solution f de (E) vérifiant
F(4) = —4.

[JzoC-etr—45 [Jz—05-e4—45

[Jz—sC et _y5 B:—05 4945

Question 13 Soit (u,) une suite géométrique de raison 3 telle que up = 5 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

(15, =53 s s
[]5, =L [ 8, =542




CORRECTION
Question 14  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 3 - 11" est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :

- géométrique de raison 11 D géométrique de raison 3

|:| ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 3




CORRECTION
| TORRES Oceane

QCM — Tle

La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —18 - n + 16 est une suite (arithmétique en

Question 1
précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

D arithmétique de raison 16 |:| géométrique de raison -18

. arithmétique de raison -18 |:| ni arithmétique, ni géométrique

Question 2 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 10 telle que u; = 15 ; alors u,, s’exprime explicitement

par la relation :

Bu.=10n+5 [ ]u,=15-n+10

[ Ju,=10-n—15 [ ]u,=10-n+15

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - - - + u,_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

1—9nt! _111=97*!
W s =152

[] S, =115

[ 8, =115

[ 8, =115

y' =4 -y —15. On cherche la solution f de (F) vérifiant

Question 4 Soit (E) l'équation différentielle :

f4) =—4.
[Jz— —7,75-¢* +3,75 [Jz—C-e*+3,75

B:— 775 6941375 [Jz—C-et==9 1375

Question 5  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+1 = 12-u,, +2
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
|:| géométrique de raison 12 . ni arithmétique, ni géométrique

|:| géométrique de raison 2 D arithmétique de raison 2

Question 6  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que up = 10 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + U1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[]8S,=(n+1)ltrn Ws. =m0

_ o 10+7n o, 2047n
(] 5, = niosra (] S = n2oitn




CORRECTION
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Question 7 La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = l‘iT est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométriqne) :
D ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 13

D arithmétique de raison 13 - géométrique de raison %

Question 8  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,11 = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. " . 17 . po . 18

D arithmétique de raison {3 D géométrique de raison 1=
[ ] arithmétique de raison 1& B scométrique de raison 7
a 17 g a 18

Question 9  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

(Jun =7 s [ ou, =102
(Ju, =7 & W =10 -

Question 10  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = —6- 13" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison -6 . géométrique de raison 13

|:| arithmétique de raison -6 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 11 Soit (uy,) une suite géométrique de raison 10 telle que ug = 13 ; alors uy est égal a :

[ ]uy=13-107 [ ]uy=10-13°

[ ] ur=10° B v =13 10°

Question 12 Soit (E) I’équation différentielle : 3y’ =4 - y. Les solutions de (F) sont de la forme :

[ ] on ne peut pas savoir [Jz—C et 40y

W:-C e~ [Jz—oetr4+C

Question 13 Soit (F) I'équation différentielle : 3y’ = 10 - y — 12. Les solutions de (E) sont de la forme :

Dx%eloz—Fl,Q Dx—>C’1-elox—|—C'2

[ ] on ne peut pas savoir B:—C 412




CORRECTION
Question 14  Soit (E) I’équation différentielle : ¢’ = —14-y+e~12*. Sachant que la fonction g(z) = 0, 5e~12*
est une solution de (E), ensemble des solutions de (E) est de la forme :

[z — Ce® 40,5e 127 B Ce 40,5120

D x_>6714:c+0’5€712z |:| 1’—)016714:”4-6'267121,




